



*Всероссийский союз страховщиков (ВСС) подготовил и направил в Банк России предложения о внедрении пропорционального регулирования на страховом рынке, которые содержат инициативы более мягкого повышения уставного капитала и выделения в отдельную группу страховщиков, не осуществляющих обязательные виды страхования, сообщил президент ВСС Игорь Юргенс.*

Ранее Банк России разработал поправки в закон «О страховом деле» для повышения финансовой устойчивости страхового сектора, согласно которым планируется увеличить требования к минимальному размеру уставного капитала страховщиков со 120 миллионов рублей до 300 миллионов, а для компаний, имеющих лицензию на перестрахование, с 480 миллионов рублей до 600 миллионов. Соответствующий законопроект был принят Госдумой в первом чтении и сейчас готовится ко второму.

«Предложения ВСС по пропорциональному регулированию содержат инициативы по более мягкому повышению уставного капитала и выделению в отдельную группу регулирования по капиталу страховщиков, не осуществляющих обязательные виды страхования (без учета ОМС)», — приводятся слова Юргенса в сообщении ВСС. Для последних предлагается зафиксировать уставный капитал в размере не менее 160 миллионов рублей, сохранив существующие требования для страховщиков, работающих только в ОМС.

«В дополнение к этому, для оптимизации регуляторной нагрузки на участников страхового рынка в соответствии с уровнем системной значимости страховщика предложено закрепить на законодательном уровне право органа страхового надзора официально устанавливать перечень системно значимых страховщиков на основе разработанной регулятором методики», — продолжил Юргенс.

Президент ВСС считает, что это позволит внедрить механизм гибкого регулирования и применять к страховщикам в нормативных актах дифференцированные требования в зависимости от нахождения поднадзорной организации в перечне системно значимых страховщиков в конкретный период времени.

«Для проработки реализации изложенных инициатив ВСС предложил регулятору сформировать коллегиальный совещательный орган с участием заинтересованных сторон», — заключил Юргенс.

Источник: Прайм, 05.12.2017